
Asztropszichológia - genodinamika alapismeretek

8. Pozíciók jelentése, hatása

(Következő anyagunkban – a jelenleg tanultak után - részletesen is rátérünk Mátyás
betegségére, halálára, és a halál valószínűsíthető okára.)

A 6. Leckében a bolygók uralmi helyzeteit tanultuk, a 7. Leckében  láthattuk, hogy
legkedvesebb Királyunknak, Mátyásnak a csillagai pozíció  nélkül, vagy exíliumban vannak, de
még nem tudjuk, mit jelentenek ezek a  szakkifejezések, milyen hatásokkal járulnak hozzá
életünkhöz ezek a  bizonyos „helyzetek”.

Osztályozzuk a bolygókat: vannak jó, semleges, és rosszindulatú bolygók 

    

Nap, Jupiter, Vénusz – kifejezetten jóindulatú.

    

Hold – Merkúr, néha a Neptunusz is semleges, közömbös, alkalmazkodó. 
Ez utóbbiak, beszámítva még a Jupitert és a Vénuszt is, 6.-8.- 12.- házban rosszindulatú, vagy
közömbös bolygókkal diszharmonikus kapcsolatban káros tulajdonságokat, jellemhibákat, vagy
betegségi hajlamokat, következményeket okoznak.

    

Mars, Szaturnusz, Uránusz, Neptunusz és Plútó ártalmas, rosszindulatú bolygók

    

Negatív (nagyon rosszindulatú) értékelést kapnak az életre ellenséges bolygók egymás közötti,
vagy közömbösökkel alkotott diszharmóniák, quadrátok, oppozíciók, míg ezek harmonikus
aspektusai – hacsak nem állnak nagyon gyengén (exilben, esésben), gyakran hoznak felszínre
pozitív tulajdonságokat, és ehhez mért sorsfordulatokat. Majdnem mindig biztosan
számíthatunk külső és belső konfliktusokra, betegségekre, és  mellék következményként egyéb
zavaró momentumokra is.
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Több táblázatunk is van, Mátyás király csillagállásait is vizsgálgathatjuk, tanuljuk meg a
bolygók pozicionálását. Figyeljük meg a mellékelt ábrákat, lehetőleg rajzoljuk le, és próbáljuk
értelmezni az alábbiak szerint:

    

Ha egy bolygó uralmi helyzetben van, azt jelenti, hogy természete teljes mértékben
kifejezésre jut. Fontos megjegyezni az elején, hogy a jóindulatú, jótékony, vagy jótevő bolygó a
legjobb hatásait hozza felszínre, ereje legtisztábban uralomban érvényesül, ha pedig kártékony
hatású bolygó van uralomban - a kártevő hatás mérséklődik, vagy el is veszíti hátrányait. Ez
utóbbi azonban csak akkor érvényes, ha a kártékony bolygó mellett jóindulatú bolygó, vagy
annak jó aspektusa található.

    

Legnagyobb erőt, és erőfokozódást a bolygó saját jegyében érvényesíthet, első uralkodóként
pedig a legtisztábban érvényesülhet teljes karaktere. Pl.:Nap az Oroszlánban, Mars a Kos
jegyében, Jupiter a Nyilasban

    

Amikor exaltációban, „erőben” van egy bolygó – ez a második legjobb pozíció, hasonlóan
működik, mintha uralomban volna, csak kicsivel gyengébb a hatása, és bár ez a hatás az egész
jegyre kiterjed, de intenzíven csak a jegy egy bizonyos fokán érvényesül. Keressük vissza az 
Uralmi helyzetek
c. táblát, és ellenőrizzük a leírtakat.

    

Az eleváció, emelkedettség - ugyancsak fontos erőfokozódás – kizárólag a X. ház csúcsához
közel álló bolygóra vonatkozik.

    

Az exílium, vagy rangvesztés - amint Mátyás királynál láthattuk, az a helyzet, amikor a saját
uralmi helyével szemben álló jegyben tartózkodik (pl. Neptunusz) Rangvesztésben még a jó
bolygó hatása is csak nagyon erős gátlásokkal érvényesül, a rossz, ártó bolygó pedig minden
rossz hatását felszínre hozza, érvényesíti. Ez a legnagyobb erőveszteség, így hatása erősen
csökken, jó tulajdonságainak felszínre kerülése erős akadályokba ütközik.

  

  Romlás, „casus”, vagy bukás = rangban a második erőcsökkenés, akkor következik be, ha
a személyiségjegy az exaltációs jegyével szemben áll (Nap erőben van a Kos jegyében,
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romlásban van a Mérleg jegyében) hasonlóan működik, mint exilben, csak valamivel erősebb a
hatása. A kifejezés gyakran megijeszti az embereket – holott csupán arról van szó, hogy a
„romlásban” lévő személyiségjegyek blokkolva vannak bizonyos területeken. Nem zárja ki a
más személyiségjegy által jelzett sikert, felemelkedést, de nem is biztosítja sem a siker, sem a
felemelkedés tartósságát.

Mátyás halálának időpontja

(Nagyításhoz kattintson a képekre!)

Recepció – uralmi csere - komoly erőfokozódás, mindig az elfoglalt pozíció szerint. Nem
minden esetben káros, pl. a Kos jegyében áll a Vénusz, a Bika jegyében áll a Mars – ez
esetben az uralmi csere ellensúlyozza mindkét bolygó exiliumát, a recepció itt érvényteleníti a
rangvesztést, NŐ - Kos, FÉRFI - Bika, nem káros, de a hatás a kémiai elemek eltérése miatt (H
és C) többnyire kedvezőtlen. A gyöngéd, alkalmazkodó NŐ  itt erőssé, erőszakossá válik, a
FÉRFI nemcsak a kitartást, de a makacsságot, és a kényelemszeretet is átveszi.

 3 / 6



Asztropszichológia - genodinamika alapismeretek

    

Megemlítem még a peregrinus, azaz idegen jelzőt, = erőcsökkenés ez is, mint az exilium vagy
a casus, de jelentéktelenebb a hatása. Komoly csökkenést jelez, pozitív, vagy negatív irányban
– mindig a bolygó és helyzete, valamint aspektusa dönti el, ha bolygónak semmilyen más
bolygóval nincsen kapcsolata, ilyenkor csak a jegy és házhelyzet lehet meghatározó.

    

Nézzük, mit jelent a bolygó mellé írt D és az R betű? 

    

A „D” betű direkt, egyenes mozgást jelent, ilyenkor a bolygó bármilyen jellegű – a
természetének megfelelő hatását mutatja, általában + - 5°-ot számolunk, de a legerősebb azon
a napon, amikor éppen előre indul

    

Az „R” betű retrográd, hátráló mozgást jelent, ilyenkor a bolygó megfordul, és legalább
háromszor járja be ugyanazt az utat: egyszer, amikor elindul, aztán visszafordul, majd ismét
előre megy. Ilyenkor történik az, hogy ha valami rossz fordulat, akadály van az életünkben,
elhúzódik a megoldás, de ha szerencsés időszakunk van, azt is háromszor kapjuk,– mint a
mesében. Azt is meg kell jegyeznünk, hogy retrográd mozgásban a jó bolygó hatása erősen
csökken, a kártékony bolygók erőteljesebben hatnak.

    

Komoly erőfokozódást jelent, ha a bolygónak bármely más bolygóval kapcsolata van.

    

Komoly csökkenést jelez, (pozitív, vagy negatív)– ha bolygónak semmilyen más bolygóval
nincsen kapcsolata.

    

Sok eredményt ígér, ha a bolygó egy - két erős, jó aspektussal támogatott, még akkor is, ha
más súlyos hatások akadályozzák – kivéve, ha az akadályozó Szaturnusz.

    

Ártó bolygó oppozícióban ártó bolygóval, két gyengeség küzd egymással.
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A legnagyobb gátlást Szaturnusz okozza, mert természete merev, mozdulatlan, ellenálló, - nem
akar alkalmazkodni. Ezért ha Szaturnusz nem kap segítő, szívós, kitartó erőre utaló aspektust
valamely erős és jelentékeny bolygótól – akkor semmiképpen nem következtethetünk
eredményes életre. Szaturnusz az ártó bolygóknak mindig a legrosszabb hatásait hozza
felszínre (ezt láthattuk Mátyás királynál)

    

Az egymással diszharmonikus kapcsolatba kerülő bolygókat különös tekintettel vizsgáljuk,
kapnak-e más, erős bolygóktól jótékony fényszögeket, mert ezek mutatnak rá azokra az erőkre,
amelyek az ártó hatásokkal szemben felhasználhatók.

    

Sötét házak – világos házak

    

Ártó hatásokat, különösen házcsúcson - erősen fokozza, ha 4-6-8-12 es házakkal
kapcsolódnak.

    

Sötét, szerencsétlen, karmikus házak: 6-8-12, de a IV. házat is ideszámítjuk még, a sötét házak
az okkult képességek, a rejtelmek megismerésének házai is.

  

Mátyás király haláláról különböző véleményeket olvashatunk. 
Az első beszámolót Antonio Bonfini, a király – pontosabban a királyné krónikása - írta. 

    

„Mátyás királyt 1489 januárjától egy rejtélyes betegség kínozta, mely "alattomos
bágyadtságként" csapott le a királyra, és köszvényként írták le (vagy talán reuma?). Az addig
megszokott orvosa mellé ajánlottak egy másikat is neki, de ő sem tudott segíteni, és híre ment,
hogy a király halálos beteg. Mátyáson a betegség 1490 telén már annyira elhatalmasodott rajta,
hogy nagyon lefogyott, márciusban pedig rohamosan romlott az állapota.”

    

A csillagok szerint sokkal valószínűbb, hogy a Királyt megmérgezték.

  

Térjünk vissza a korba:
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    Mátyás király uralkodásának idején a mindmáig leghírhedtebb méregkeverő – Rodrigo Borgia,a későbbi VI. Sándor pápa – bíboros...                                         -----------------------------------------------------------------------------------------------------  Mátyás feleségének, Aragóniai Beatrixnak a Vénusza és Neptunusza együtt áll Mátyás „sötét”, -nyolcadik házában…  
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